
Ko je soproga obiskala predsednika, rekel ji 
je ta: > Potrpežljiva morava biti, to bo za 
naju najboljše.« Vedno se mudita dva zdrav
nika pri ranjencu. Ker je vsako razburjenje 
prepovedano, se le nekaterim osebam do
pušča vstop k bolniku. Predsednik se je po 
operaciji kmalu začel zopet zavedati ter brez 
vsakega vzdihovanja in jadikovanja prenaša 
vse bolečine. 

Čeprav jo stanje bolnikovo vedno ugod
nejše, vendar še ni smrtna nevarnost od
stranjena. Vedno se je še bati, da nastopi 
kaka bolezen v drobu. Šele čez en teden, 
ako se bo bolezen razvijala kakor doslej, 
lahko se bo reklo, da je Mac Kinlev izven 
vsake nevarnosti. . 

Napadalec Czolgosz je star 28 let ter 
neoženjen. Rojen je v Detroit ter je prišel v 
Buffalo iz Clevelanda, kjer je stanoval pri 
nekem Ivanu Novaku. Tamkaj še stanuje 
tudi njegovih sedem bratov in dvoje sester. 
Ako Mae Kiniev ne bo umrl, napadalec po 
ondotnem kazenskem zakoniku ne more več 
dobiti nego deset let ječe. Sedaj je zaprt 
napadalec v Buffalo. Toda premestili so ga 
iz celice v tretjem nadstropju, kjer je bil 
dosedaj, v podzemeljsko celico. Ž njim rav
najo jako dobro, ker upajo, da jim izda svoje 
sokrivce, ako jih ima; tudi po tri sraodke 
dobiva na dan. Listi pišejo, da napad ne bo 
imel nikakih politiških posledic, tudi ko bi 
predsednik res moral umreti vsled dobljenih 
ran. Mož se namreč ni odlikoval v nobenem 
oziru, bil je le orožje in nikdar voditelj ne 
v politiških in ne v gospodarskih rečeh. Za 
žalostni slučaj, da se izprazni že sedaj pred

Napad na pre rae Xinleya, 
Grozen zločin se je izvršil dne 7. t. m. 

v mestu Buffalo v Severni Ameriki. Anarhist 
Leon Czolgosz je dvakrat sprožil svoj samo
kres na predsednika Združenih severnoame
riških držav Mac Kinleva ter ga nevarno 
ranil. V listu »Naš1 Dom«, ki je priložen 
današnji številki našega lista, je ta napad 
natančno opisan. Mi si dovoljujemo vsled 
tega samo nekoliko dodatkov. 

Mac Kinleyjeva žena še baje sedaj ne 
ve, da se je na njenega soproga streljalo. 
Povedali so ji le, da je Mac Kinlev slučajno 
padel ter se pri tem padcu na trebuhu ranil. 



sedniško mesto, bo vodil do konca štiriletne 
dobe podpredsednik Roosevelt. Nove volitve 
ne bo pred koncem dobe. 


